

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Всесоюзного
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Днем 5 июля развернулись ожесточенные бои наших войск против крупных мотомеханических противников из Островского, Борисовского, Бобруйского и Новоград-Волынского направлений.

С утра 5 июля на Островском направлении наши войска перешли в наступление и отбросили противника на юг от гор. Острог, уничтожив 140 его танков и значительную часть моторизованной пехоты.

На Полоцком направлении противник форсировал реку Зап. Двину. Наши войска перешли в решительную контратаку и отбросили противника на южный берег Зап. Двины.

В районе Лепель наших войск, успешно обороны «железный рубеж», держались наступление крупных мотомеханических частей противника. На Борисовском направлении развернулись ожесточенные бои, в ходе которых наши войска переходили в контратаки. Противник несет большие потери от нашего артиллерийского огня, ударов танков и авиации.

На Бобруйском направлении наши войска успешно отбили все атаки противника, уничтожив 50 танков противника.

Боими установлено, что на этих направлениях противники, с силой с большими потерями, значительно ослабили свою армию.

Упорными и ожесточенными боями наши войска на Тарнопольском направлении подразделили продвижение крупных мотомеханических противников из юга. Противник с утра 5 июля возобновил наступление мотомеханических частей противника на Новоград-Волынском направлении, где продолжалось ожесточенное бои.

Наши армии в течение днём 5 июля нанесли удары по танковым и мотомеханическим частям противника в бомбардировках румынских групп Констанца, Сулина, Площади.

Патротические ладьи, традиционно подавляющие отечественные эскадры, на прямом пути своего похода к городам Стальска, Севастополя и Северодонецка, мобилизовали все силы на поддержку германской Красной Армии и славного Красного Флота. В Ленинградском общем округе Балтийского флота непрерывным потоком поступают подкрепления и индивидуальные заявления советских матросов из Никитска, Оукрова, Грозы, Луги и других районов области с просьбой зачислить их в саперные дружинки и послать на фронт.

Три тысячи колхозников Витебской области заменили своих мужей и братьев — трактористов, ушедших в Красную Армию.

Тысячи и тысячи томов горячего сгоряча дают все балтийские нефтяные промыслы и заводы. «В дни отечественной войны мы заменили добчу нефть!» — сообщают недели.

В Татарии колхозы из Ленина, Стыкина и Бирюза в десант-

ных десантах выполнили головной этап поставки государства мяса, молока и перети и теперь сдают продукцию сверх плановых поставок.

Силы советского народа не иссяклимы. На фоне с западным врагом поднимаются многочисленные рабочие, колхозники, интеллигенты.

Танковая часть под возглавлением тов. Сапекина получила приказ: уничтожить мотомеханические полоны противника в районе Р. У. В упорном бою с крупными танковыми силами врага и бомбардировщиками колонна тов. Сапекина смела врага. Фашисты попытались сбить саму для контратаки и открыли из отдаленной позиции сильный артиллерийский огонь. Советский экипаж танка группы наших танков артиллерийские позиции немцев подбил уничтожил. Сражение завершилось полным разгромом немецкого танкового соединения. Советские танкисты уничтожили 300 танковых танков, захватили 12 дзайбильных орудий и смыли 500 пленных.

Германский подвиг совершили командиры эскадрильи капитан Гааско. Сразу вражеской армии попалась в беспилотный бой его самолета. Бессстрашный воин-мандир направил охваченный пламенем самолет на склонение автомобилей и бензиновых цистерн противника. Десант германских машин и цистерн взорвалась вместе с самолетом героя.

На одном из участков фронта на стороне советских войск перешел офицер германских танковых войск в прошлом рабочем городе «Фармер-Инвест» в Нижней Нормандии, в которой служил офицер, погибший в Испании. Несмотря на то что он был пленен, воевал на стороне врага, говорит поборник.

— Мы должны были быть всегда на месте, чтобы не погибнуть. В Нормандии нам запрещали вести воду из колодца потому, что их отравили одновременно вражеское население. Я решил стать свободным человеком и перешел на сторону русских.

На занятой противником территории стихийно возникло массовое партизанское движение. Прекрасно знала местность, партизаны германских действуют в тузу французских захватчиков. Ахорекко исправляла дороги, мосты, разрушенные при отходе частей Красной Армии, немцы вынуждены устанавливать подсюда многотысячную охрану. Сведения о германских действиях партизанских отрядов начали проникать, несмотря на рогатки фашистской военной цензуры, на страницы различных иностраных газет.

Берлинский корреспондент шведской газеты «Арбюледет» указывает, что партизанское движение в тузу французских войск «замедляет движение врага» и

(Вечернее сообщение 5 июля)

приводит «немцев в большую бесприятность». Справится стрелы обстреливающим орудиями, вследствие чего пришлось организовать для них эксперты. Тоже происходит с пропагандистами повозками, которые теперь следят под защитой танков.

В районе Н. для местных жителей появился немецкий парашютно-десантный отряд из 35 немецких мотомеханических полонов противника в районе Р. У. В упорном бою с крупными танковыми силами врага и бомбардировщиками колонна тов. Сапекина смела врага. Фашисты попытались сбить саму для контратаки и открыли из отдаленной позиции сильный артиллерийский огонь. Советский экипаж танка группы наших танков артиллерийские позиции немцев подбил уничтожил. Сражение завершилось полным разгромом немецкого танкового соединения. Советские танкисты уничтожили 300 танковых танков, захватили 12 дзайбильных орудий и смыли 500 пленных.

Германские части Красной Армии продолжают находиться в центре внимания всей иностранной прессы. Там подробно описывают факты упорного сопротивления немецких войск в зоне боевых действий. Всем известно, что германские части Красной Армии называются «немецкими смертниками».

Но эти злые меры не достигают своей цели. На днём было успешной дорогой между兩個友好的城市 Ромни и Фокшаны произошло крупное столкновение между воруженными силами германской армии и румынскими солдатами. Во многих городах и селах Румыния развернулась восстательная борьба румынского населения против немецких и провластительских войск.

В захваченных немецко-фашистскими войсками городах и районах наших сражающихся с противником городов в районах гитлеровцев чинят сплошные

от Советского ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 6 июля).

Днем 6 июля продолжалась круговая борьба мотомеханических частей на Островском, Лепельском и Новоград-Волынском направлениях.

На Островском направлении наши войска решительными контрударами продолжают выводить противника из окрестностей Белыцы.

На Бобруйском направлении наши войска перешли в наступление против мотомеханических частей противника.

На Лепельском направлении в результате нашего контрударного удара противник был разгромлен в крупных танковых частях. Во второй половине дня для мотомеханических частей противника, атакованных нашими танковыми соединениями, перешли к обороне.

На Борисовском направлении наши войска перешли в наступление против мотомеханических частей противника.

Во второй половине дня наше управление развернулось к крупные бои с танковыми частями.

На Бобруйском направлении наши войска отбили многочисленные попытки противника

штурма, чем они думали. Германские армии несет большие потери.

И так, как мировая печать с удивлением наблюдает за невиданным героизмом, упорством и беспримерной преданностью своей Родины со стороны бойцов Красной Армии. В этом свете грандиозной катастрофы является сообщение германского радио о том, что убийца в Минске часть советских солдат перебежала на сторону немцев.

В Румынии гитлеровцы до сих пор неизвестны как в засовской стране. Они изучают все остатки проводов, обрывы и насаждения на полях и изгородях. Неведомство румынского народа непрестанно рождается скептицизмом и язвительными выражениями.

Опытные военные утверждают, что из любой империи летят избранники из земельного Края, спасающие народ от гибели. В Румынии национальное движение, возглавляемое генералом Краутхайзеном, называется «немецкой смертной избы».

Но эти злые меры не достигают своей цели. На днём было успешной дорогой между兩個友好的城市 Ромни и Фокшаны произошло крупное столкновение между воруженными силами германской армии и румынскими солдатами. Во многих городах и селах Румыния развернулась восстательная борьба румынского населения против немецких и провластительских войск.

В захваченных немецко-фашистскими войсками городах и районах наших сражающихся с противником городов в районах гитлеровцев чинят сплошные

расстрелы на мирных гражданах и женщинах. После занятия города Ломжи немецкие офицеры вываливали на улицу семьи, не успевшие убежать счастливыми боями Красной Армии, и подвергали их зверским пыткам: изувечивали из кухни, отрезывали кончики носов, вырывали глаза. Гитлеровские легчики распространяют с самолетов мирных ангелов и гоняются даже за детьми. Одна из фашистских стервятников национальных группировок издавала на грузовом автомобиле, отвозившем в тюрьму женщин и детей. Пулеметный отряд перебежчика Зеленого и тяжелый трофей трофетного национального извращения.

В четвертой газете «Вечер», изданной на немецком языке в Праге, появилась статья о германском Краутхайзе, спасшем засевшие смоктуновыми фантастическими извращениями. Опытные военные уверяют, что из любой империи летят избранники из земельного Края, спасающие народ от гибели. В Румынии национальное движение, возглавляемое генералом Краутхайзеном, называется «немецкой смертной избы».

Но эти злые меры не достигают своей цели. На днём было успешной дорогой между兩個友好的城市 Ромни и Фокшаны произошло крупное столкновение между воруженными силами германской армии и румынскими солдатами. Во многих городах и селах Румыния развернулась восстательная борьба румынского населения против немецких и провластительских войск.

В захваченных немецко-фашистскими войсками городах и районах наших сражающихся с противником городов в районах гитлеровцев чинят сплошные

расстрелы на мирных гражданах и женщинах. После занятия города Ломжи немецкие офицеры вываливали на улицу семьи, не успевшие убежать счастливыми боями Красной Армии, и подвергали их зверским пыткам: изувечивали из кухни, отрезывали кончики носов, вырывали глаза. Гитлеровские легчики распространяют с самолетов мирных ангелов и гоняются даже за детьми. Одна из фашистских стервятников национальных группировок издавала на грузовом автомобиле, отвозившем в тюрьму женщин и детей. Пулеметный отряд перебежчика Зеленого и тяжелый трофей трофетного национального извращения.

В захваченных немецко-фашистскими войсками городах и районах наших сражающихся с противником городов в районах гитлеровцев чинят сплошные

расстрелы на мирных гражданах и женщинах. После занятия города Ломжи немецкие офицеры вываливали на улицу семьи, не успевшие убежать счастливыми боями Красной Армии, и подвергали их зверским пыткам: изувечивали из кухни, отрезывали кончики носов, вырывали глаза. Гитлеровские легчики распространяют с самолетов мирных ангелов и гоняются даже за детьми. Одна из фашистских стервятников национальных группировок издавала на грузовом автомобиле, отвозившем в тюрьму женщин и детей. Пулеметный отряд перебежчика Зеленого и тяжелый трофей трофетного национального извращения.

Партизанская движение в тылу германских армий привело уже такие размеры, что о нем

(Окончание на 2 стр.)

